



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

06.09.2024

№ 751

Про організацію надання медичної допомоги гінекологічним хворим, вагітним, роділлям, породіллям та новонародженим

На виконання наказів Міністерства охорони здоров'я України від 13.04.2011 №204 «Про затвердження та впровадження примірного переліку послуг перинатальної допомоги на всіх етапах її надання», в рамках реалізації Концепції перинатальної допомоги, затвердженої наказом Міністерства охорони здоров'я України від 02.02.2011 №52 «Про затвердження Концепції подальшого розвитку перинатальної допомоги та плану реалізації заходів Концепції», з урахуванням вимог до контракування Національної служби здоров'я України, з метою покращення якості надання медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям та новонародженим міста Києва, упорядкування госпіталізації, забезпечення своєчасної, безвідмовної, цілодобової медичної допомоги та раціонального використання ліжкового фонду закладів охорони здоров'я, що надають медичну допомогу жіночому населенню

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Клінічні маршрути пацієнтів, які потребують стаціонарної допомоги до закладів охорони здоров'я міста Києва, а саме:
 - новонароджених (додаток 1);
 - вагітних, роділь, породіль (додаток 2);
 - ургентної гінекологічної допомоги (додаток 3).
2. Керівникам закладів охорони здоров'я, заснованих на комунальній власності територіальної громади міста Києва, забезпечити направлення пацієнтів згідно із затвердженими пунктом 1 цього наказу Клінічними маршрутами пацієнтів.
3. Керівникові КНП «Перинатальний центр м. Києва» забезпечити:
 - 3.1. Надання базової та спеціалізованої медичної допомоги жінкам (вагітним, роділлям, породіллям) високого ступеня акушерського та

перинатального ризиків (за сукупністю факторів) та новонародженим, безпосередньо скерованим та переведеним згідно затвердженими пунктом 1 цього наказу Клінічними маршрутами пацієнтів.

3.2. Транспортування матері та новонародженого із закладів II рівня,

3.3. Надання консультативної допомоги із застосуванням телемедицини технологій закладам I, II рівнів вагітним високого ступеню ризику при необхідності.

4. Керівникам пологодопоміжних закладів забезпечити:

4.1. Перегоспіталізацію вагітних до 34 тижнів з невідкладними станами після стабілізації на III рівень надання.

4.2. Перегоспіталізацію новонароджених протягом 24 годин згідно з Маршрутом.

4.3. Безвідмовну госпіталізацію вагітних, роділь, породіль при наявності показань згідно з Маршрутом.

5. Керівникам пологодопоміжних закладів охорони здоров'я, КНП «Київська міська клінічна лікарня №18», КНП «Київська міська клінічна лікарня № 1», КНП «Київська міська дитяча клінічна лікарня № 1» забезпечити безвідмовну госпіталізацію жінок та новонароджених згідно із затвердженими пунктом 1 цього наказу Клінічними маршрутами пацієнтів.

6. Керівникові КНП «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» забезпечити неухильне виконання наказу щодо госпіталізації гінекологічних хворих, вагітних, роділь, породіль та новонароджених до закладів охорони здоров'я міста Києва згідно із затвердженими пунктом 1 цього наказу Клінічними маршрутами пацієнтів.

7. Директору комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення змісту цього наказу на офіційному веб-сайті Департаменту охорони здоров'я міста Києва.

8. Визнати такими, що втратили чинність, накази Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.03.2024 № 192 «Про організацію надання акушерсько-гінекологічної допомоги жінкам міста Києва» та від 04.03.2024 № 191 «Про організацію надання медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям та новонародженим».

9. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) згідно з розподілом обов'язків.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Додаток 1
до наказу Департаменту охорони здоров'я
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 06.09.2014 № 757

Клінічний маршрут госпіталізації новонароджених від 0 до 28 днів, які потребують стаціонарної медичної допомоги до закладів охорони здоров'я міста Києва

№ з\п	Заклад охорони здоров'я, в який здійснюється госпіталізація	Назва патології	Райони міста Києва, з яких здійснюється госпіталізація	Режим прийому хворих
1	КНП «Перинатальний центр м. Києва» вулиця Предславинська, 9	<p>Патології новонароджених від 0 до 28 днів, які потребують пере госпіталізації з інших пологодопоміжних закладів протягом 24 годин після народження, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Недоношеність при терміні гестації до 34 тиж. та/або маса тіла при народженні до 1500г. ● Потреба у ШВЛ 24 години (переведення протягом 48 год. після народження). ● Важка афіксія (неонатальна енцефалопатія) — переведення протягом 6 год. після народження (з метою проведення лікувальної гіпотермії). ● Новонароджені діти, які потребують хірургічного втручання, окрім гнійно-септичної патології ● Новонароджені діти з вродженими вадами розвитку, що потребують хірургічного втручання, окрім кардіохірургічної патології ● Новонароджені діти з вагою при народженні понад 1500 г, що потребують реанімаційного забезпечення. ● Новонароджені діти з перинатальною патологією, які потребують реабілітаційної допомоги 	Всі райони міста	Щоденно, цілодобово
2	КНП « КМДКЛ №1»	<ul style="list-style-type: none"> ● Патології новонароджених до 28 днів з дому з гнійно - септичною патологією, яка потребує хірургічного втручання ● Новонароджених з кишковим токсикоінфекцією 	Всі райони міста	Щоденно, цілодобово

Додаток 2
 до наказу Департаменту охорони здоров'я
 виконавчого органу Київської міської ради
 (Київської міської державної адміністрації)
 від 06.09.2014 № 451

Клінічний маршрут госпіталізації вагітних, роділь, породіль, які потребують стаціонарної медичної допомоги до закладів охорони здоров'я міста Києва

№ з/п	Заклад охорони здоров'я, в який здійснюється госпіталізація	Назва патології	Райони міста Києва, з яких здійснюється госпіталізація	Режим прийому хворих
1	КНП «Перинатальний центр м. Києва» вулиця Предславинська, 9	<p>Вагітні, роділі після 34 тижнів вагітності без екстрагенітальною патології</p> <p>Вагітні з акушерською патологією та патологією плода після 22 тижнів вагітності, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Роділі до 34 тижнів в I періоді пологів - Передчасний розрив плодових оболонок у терміні 22-34 тижні. - Передчасні пологи у терміні 22-34 тижні. - Багатоплідна вагітність (крім неускладненого перебігу вагітності при спонтанній двійні). - Заплановані вагінальні пологи у жінок з рубцем на маці. - Два і більше кесаревих розтини в анамнезі. - Вроджені вади розвитку плода, які потребують анте- або постнатального хірургічного втручання. - Ізоімунний конфлікт - Загримка росту плода - Антенатальна загибель плоду 	<p>Голосіївський район</p> <p>Всі райони міста</p>	Щоденно, цілодобово

2	<p>проспект Лобановського, 2</p>	<p>Вагітні, родили після 34 тижнів Вагітні з акушерською та екстрагенітальною патологією та патологією плода після 22 тижнів вагітності, в т.ч. до 18 років, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Преєклампсія середнього та важкого ступенів - Передлежання плаценти - Вагінальна кровотеча (за відсутності показань до невідкладного розродження) після надання необхідної невідкладної медичної допомоги - Серцево-судинні захворювання, серцево-судинна недостатність II або III ступенів. - Цукровий діабет, у тому числі гестаційний інсулінозалежний. - Ендокринна патологія з порушенням функцій - Захворювання нирок з порушенням функцій та/або наявністю артеріальної гіпертензії - Дифузні захворювання печінки. - Онкологічна патологія. - Неврологічна патологія. - Легеневі захворювання, ускладнені дихальною недостатністю. - Захворювання згортальної системи крові. - Системні захворювання сполучної тканини. - Необхідність проведення інвазивної пренатальної діагностики <p>Вагітні з 12 до 22 тижнів на переривання вагітності по медичним показам Вагітні, родили після 34 тижнів до 18 років</p>	<p>Солом'янський район Всі райони міста</p>	<p>Щоденно, цілодобово</p>
2	КНП «КМПБ №1»	<p>Вагітні, родили в терміні вагітності після 34 тижнів без акушерської та екстрагенітальною патології</p>	<p>Печерський, Шевченківський райони</p>	<p>Щоденно, цілодобово</p>
3	КНП «КМПБ №2»	<p>Вагітні, родили в терміні вагітності після 34 тижнів без акушерської та екстрагенітальною патології Вагітні з резус-конфліктом, які потребують ЗПК</p>	<p>Подільський район Всі райони міста</p>	<p>Щоденно, цілодобово</p>
4	КНП «КМПБ №3»	<p>Вагітні, родили в терміні вагітності після 34 тижнів без акушерської та екстрагенітальною патології</p>	<p>Святошинський район</p>	<p>Щоденно, цілодобово</p>

5	КНІ «КМЦРПМ»	<ul style="list-style-type: none"> - Вагітні, роділлі в терміні вагітності після 34 тижнів без акушерської та екстрагенітальною патології - Вагітні з гострими гепатитами, гострими вірусними інфекціями: ГРВІ, ковід, грип, вітряна віспа, інші інфекційні захворювання, гострі кишкові інфекції, інфекціями шкіри, малярія, легтоспіроз, висипний тиф, малярія, токсоплазмоз, тощо, в тому числі юні вагітні(до 18 років) 	Оболонський район Всі райони міста	Щоденно, цілодобово
6	КНП «КМПБ №6»	<ul style="list-style-type: none"> - Вагітні, роділлі в терміні вагітності після 34 тижнів без акушерської та екстрагенітальною патології 	Дніпровський (Воскресенка, Райдужний масив, Груханів острів, Гідропарк, Русанівські сади), Деснянський райони	Щоденно, цілодобово
7	КНП «Київський міський медичний центр «Академія здоров'я людини»	<ul style="list-style-type: none"> - Вагітні, роділлі в терміні вагітності після 34 тижнів без акушерської та екстрагенітальною патології 	Дарницький район, Дніпровський (райони Русанівка, Березняки, Лівобережний масив, Микільська Слобідка, Стара Дарниця, Соцмісто, ДВРЗ, Південно-Броварський масив)	Щоденно, цілодобово
8	Всі пологодопоміжні заклади	<ul style="list-style-type: none"> - Вагітні, які знаходяться в слідчому ізоляторі при необхідності надання акушерської допомоги - В випадках необхідності надання невідкладної акушерсько-гінекологічної допомоги - госпіталізація породіль до 48 год. після пологів поза закладом охорони здоров'я разом з дитиною - Вагітні з венеричними захворюваннями, ВІЛ-інфекцією, підозрою на ВІЛ-інфекцію, хронічними гепатитами 	Всі райони міста	Щоденно, цілодобово
9.	КНП «КМКЛ №1»	<ul style="list-style-type: none"> Вагітні без акушерської патології: - після 12 тижнів вагітності з гострою хірургічною патологією, в т.ч. з гнійно-септичними захворюваннями - судинною патологією, в тому числі тромбофлебіт - політравмою або травмою - ГПМК 	Всі райони міста	Щоденно, цілодобово

Додаток 3
до наказу Департаменту охорони здоров'я
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 06.09.2014 № 751

Графік ургентної госпіталізації гінекологічних хворих до закладів охорони здоров'я міста Києва

№ з/п	Заклад охорони здоров'я, в який здійснюється госпіталізація	Назва патології	Райони міста Києва, з яких здійснюється госпіталізація	Режим прийому хворих
1.	КНП «КМПБ №1»	Жінки з акушерсько-гінекологічною допомогою, в тому числі до 22 тижнів вагітності	Печерський, Шевченківський	Щоденно, цілодобово
2.	КНП «КМПБ №2»	Жінки з акушерсько-гінекологічною допомогою, в тому числі до 22 тижнів вагітності	Подільський район	Щоденно, цілодобово
3.	КНП «КМПБ №3»	Жінки з акушерсько-гінекологічною допомогою, в тому числі до 22 тижнів вагітності	Святошинський район	Щоденно, цілодобово
4.	КНП «КМЦРГМ»	Жінки з акушерсько-гінекологічною допомогою, в тому числі до 22 тижнів вагітності	Оболонський райони	Щоденно, цілодобово
5.	КНП «КМПБ №6»	Жінки з акушерсько-гінекологічною допомогою, в тому числі до 22 тижнів вагітності	Дніпровський(Воскресенка, Райдужний масив, Труханів острів, Гідропарк, Русанівські сади), Деснянський райони	Щоденно, цілодобово
6.	КНП «Перинатальний центр м.Києва» проспект Лобановського, 2	Жінки з акушерсько-гінекологічною допомогою, в тому числі до 22 тижнів вагітності	Солом'янський, Голосіївський район	Щоденно, цілодобово
7.	КНП «Київський міський медичний центр «Академія здоров'я людини»	Жінки з акушерсько-гінекологічною допомогою, в тому числі до 22 тижнів вагітності	Дарницький район, Дніпровський (райони Русанівка, Березняки, Лівобережний масив, Микільська Слобідка, Стара Дарниця, Соцмісто, ДВРЗ, Південно-Броварський масив)	Щоденно, цілодобово

8	КНП «Перинатальний центр м.Києва» проспект Лобановського, 2 вулиця Предславинська, 9	Ургентна гінекологічна допомога дітям: 6 - 18 років 0-6 років	всі райони міста	Щоденно, цілодобово
9	КНП «Київський міський медичний центр «Академія здоров'я людини»	Жінки з встановленою онкогінекологічною патологією з та кровотечею і статевих шляхів Гінекологічні хворі, які знаходяться в слідчому ізоляторі при необхідності надання медичної допомоги	Лівий беріг всі райони міста	Щоденно, цілодобово
10	КНП «КМКЛ №18»	Жінки з встановленою онкогінекологічною та кровотечею зі статевих шляхів	Правий беріг	Щоденно, цілодобово